

V skladu s sklepom 22. redne skupščine družbe Elektro Gorenjska d. d. z dne 23.8.2016 in na podlagi določb 20. člena Statuta družbe Elektro Gorenjska d. d. ter Kriteriji in pravili o nakupu, prodaji in ceni za lastne delnice v Elektro Gorenjska d. d., ki jih je določil Nadzorni svet Elektro Gorenjske d. d. dne 28.10.2016 in 20.6.2017, uprava objavlja

POVZETEK KRITERIJEV IN PRAVIL O NAKUPU, PRODAJI IN CENI ZA LASTNE DELNICE V ELEKTRO GORENJSKA d. d.

S tem povzetkom Uprava družbe povzema bistvene določbe zgoraj navedenih Kriterijev in pravil, ki so pomembne za delničarje družbe, v zvezi z nakupom lastnih delnic družbe Elektro Gorenjska d. d. Kranj.

- Pravna podlaga za pridobivanje lastnih delnic

Skupščina delničarjev družbe je na svoji 22. redni seji, ki je potekala 23.8.2016, upravi Družbe podelila pooblastilo za pridobivanje in razpolaganje z lastnimi delnicami (v nadaljevanju: pooblastilo skupščine), kar predstavlja pravno podlago za odkup lastnih delnic po 8. alineji 1. točke prvega odstavka 247. člena ZGD-1.

- Čas trajanja pooblastila za pridobivanje in odsvajanje lastnih delnic

Pooblastilo skupščine velja za obdobje do 31.3.2018.

- Maksimalno število pridobljenih lastnih delnic

Pooblastilo skupščine velja za pridobitev največ do 851.554 lastnih delnic v letu 2016, v letu 2017 največ do 879.292 lastnih delnic in v letu 2018 največ do toliko lastnih delnic, kolikor znaša razlika med 1.728.637 delnic in pridobljenimi lastnimi delnicami v letih 2016 in 2017 ter drugimi lastnimi delnicami, ki jih je družba že imela pred sprejemom tega sklepa skupščine, vendar v letu 2018 ne več kot 864.318 delnic.

- Količinska in cenovna omejitev odkupa lastnih delnic

Uprava družbe je v letu 2016 s skupščinskim sklepom pooblaščen, da lahko odkupi največ do 851.554 lastnih delnic po ceni, ki ne bo nižja od 1,91 EUR in ne višja od 2,47 EUR.

Glede na razpoložljiva likvidnostna sredstva iz lastnih virov v letu 2016 bo lahko uprava v tem letu odkupila največ do 83.908 delnic po odkupni ceni 1,91 EUR, pri čemer pa lahko v letu 2016 vsak posamezni delničar družbi proda, družba pa od njega odkupi do največ 1000 delnic, saj želi uprava v prvem krogu, v okviru razpoložljivih sredstev, omogočiti odkup čim širšemu krogu delničarjev. Delnice se do izpolnitve predvidene kvote od delničarjev lahko odkupujejo po principu vrstnega reda prejema zavezujočih ponudb, kar pomeni, da bo uprava družbe do zapolnitve kvote lahko sklepala pogodbe s tistimi ponudniki, katerih zavezujočo ponudbo prejme najprej.

Uprava družbe lahko v nadaljevanju samostojno spremeni višino odkupne cene lastnih delnic, če za to obstajajo utemeljeni razlogi ali okoliščine (npr. slab odziv prodajalcev, spremembe na trgu, strateški razlogi, ipd...). Odkupna cena v nobenem primeru ne sme biti nižja in ne sme presegati cene, ki jo je določila skupščina s pooblastilom za pridobivanje lastnih delnic. S spremembo odkupne cene in razlogi za spremembo uprava naknadno seznanja nadzorni svet družbe.

- Postopek pridobivanja lastnih delnic izven organiziranega trga

Uprava družbe je sklenila pogodbo o posredovanju (komisijsko pogodbo) s pooblaščenim borznim posrednikom, ki bo v svojem imenu in za račun družbe, na podlagi pogodbe pridobival lastne delnice družbe

in po vsaki transakciji opravi preknjižbo delnic.

Pri pridobivanju lastnih delnic izven organiziranega trga mora uprava oz. borzni posrednik upoštevati načelo enakega obravnavanja delničarjev in posledično obvestiti vse delničarje o začetku pridobivanja lastnih delnic, o možnosti odprodaje oziroma nakupa njihovih delnic in o ceni, po kateri družba pridobiva oziroma odsvoja lastne delnice. Pri tem je način obveščanja praviloma neposredni dopisi delničarjem. Obvestilo se šteje za vabilo k ponudbi oziroma k podaji naloga za prodajo pod objavljenimi pogoji.

Na podlagi naloga za nakup lastnih delnic, uprava in borzni posrednik skupaj oblikujeta obvestilo delničarjem za dajanje ponudb oziroma nalogov za prodajo pod objavljenimi pogoji. Obvestilo delničarjem določa tudi postopek in pravila, pod katerimi se sprejmejo ponudbe oziroma izvršujejo nalogi delničarjev, ki so s tem izrazili interes po prodaji.

Uprava lahko pridobiva lastne delnice s posli izven organiziranega trga na podlagi obvestila vsem delničarjem za dajanje zavezujočih ponudb oziroma nalogov za prodajo delnic Družbe. Obvestilo vsem delničarjem za dajanje zavezujočih ponudb oziroma nalogov za prodajo se objavi z namenom spoštovanja določbe 221. člena ZGD-1 (načelo enakega obravnavanja vseh delničarjev).

Družba oz. v njenem imenu pooblaščen borzni posrednik bo po oddaji naloga za nakup lastnih delnic družbe, vsem delničarjem poslala ali javno objavila obvestilo za dajanje zavezujočih ponudb oziroma nalogov za prodajo, po stanju v delniški knjigi na dan oddaje obvestila, z namenom, da se zagotovi enakopravna udeležba vseh zainteresiranih delničarjev oz. z namenom, da se zagotovi enakopravno informiranje vseh delničarjev.

Družba obvestilo k dajanju zavezujočih ponudb oziroma nalogov za prodajo objavi tudi na spletni strani družbe <http://www.elektro-gorenjska.si>.

- **Postopek pridobivanja lastnih delnic na večstranskem sistemu trgovanja borze (MTF)**

Uprava družbe lahko lastne delnice kupuje in prodaja na večstranskem sistemu trgovanja (MTF) Ljubljanske borze d. d., SI. ENTER. Družba v tem primeru sklene pogodbo o borznem posredovanju s pooblaščenim borznim posrednikom (borzno družbo ali banko), ki ima dovoljenje Agencije za trg vrednostnih papirjev za opravljanje investicijskih storitev (v nadaljevanju: borzni posrednik) in ki na podlagi naloga uprave družbe za nakup lastnih delnic na MTF SI ENTER, za račun družbe kupuje oziroma prodaja lastne delnice družbe na MTF SI ENTER.

Postopek pridobivanja in odsvojitve lastnih delnic na MTF SI. ENTER se izvaja na podlagi Pravil MTF SI ENTER, ki so objavljena na spletni strani Ljubljanske borze d. d..

- **Sprememba naloga za odkup lastnih delnic**

Uprava je pooblaščen, da lahko nalog za odkup lastnih delnic kadarkoli spremeni ali ga prekliče, če za to obstajajo utemeljeni razlogi, npr. nelikvidnost družbe, sprememba na neorganiziranem trgu vrednostnih papirjev ali podobno. S spremembo ali preklicem naloga uprava naknadno seznani nadzorni svet družbe.

- **Objave v zvezi s transakcijami z lastnimi delnicami**

Družba vse informacije v zvezi s postopkom odkupa lastnih delnic, še posebej pa odločitev o pričetku, prenehanju ali nadaljevanju odkupa lastnih delnic objavi na svoji spletni strani www.elektro-gorenjska.si.

Kranj, 21.6.2017